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Analysis Report of 

Students feedback on curriculum 

(2019-20)

Response's Link 
https://drive.google.com/file/d/1jYh_22MOSRaU4SBC3SVhIiUAUfrP34Nw/view?usp=sharing

https://drive.google.com/file/d/1jYh_22MOSRaU4SBC3SVhIiUAUfrP34Nw/view?usp=sharing
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Total 846 Students Responds to online 

Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

44%

33%

23%

F.Y.B.A S.Y.B.A T.Y.B.A

Total 343 Students of BA Respond Online

FYBA-151, SYBA-112, TYBA-74 

B.A.

Total 244 Students of BCOM Respond Online

FYBCOM-98, SYBCOM-75, TYBCOM-71 

40%

31%

29%

F.Y.B.Com S.Y.B.Com T.Y.B.Com

B.Com.

Total 178 Students of BSC Respond Online

FYBSC-89, SYBSC-74, TYBSC-15 

50%
42%

8%

F.Y.B.SC S.Y.B.SC T.Y.B.SC

B.Sc.

Total Form of Undergraduate Students 765
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Total 846 Students Responds to online 

Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

13%

9%
0%

1%

7%

7%

4%
4%25%

30%

M.A.I Eco

M.A.II Eco

M.A.I Eng

MA.II Eng

M.A.I Hin

M.A.II.Hindi

M.A.I.Mar

M.A.II.Mar

M.Com-I

M.Com -II

Total PG Form 81

MA-Eco-I-12 & II-8

MA-Mar-I-6 & II-6

MA-Eng-II-1

MA-Hin-I-6 & II-6

M.Com-I-23 &II-17

Post Graduate Students 
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23, 3%
58, 7%

18, 2%

728, 86%

19, 2%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Syllabus Was Challenging 

Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Feedback on course 
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7, 1%
33, 4%

24, 3%

750, 88%

33, 4%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Allocation of the credits to the course is appropriate in relation to the level of course work 

Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Feedback on course 
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11, 1% 23, 3%

37, 4%

743, 88%

32, 4%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The depth of Course content is adequate in relation to the expected Course Outcomes (CO’s) 

Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Feedback on course 
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10, 1%
23, 3%

22, 3%

747, 88%

44, 5%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

Almost entire syllabus was covered in the class by teacher 

Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Feedback on course 
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9, 1%
26, 3%

25, 3%

747, 88%

39, 5%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Units/Sections in the syllabus are properly sequenced

Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Feedback on course 
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12, 1% 23, 3%

23, 3%

754, 89%

34, 4%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

Syllabus equipped me with necessary technical skills to face the industry 

Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Feedback on course 
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13, 2%
20, 2%

22, 3%

756, 89%

35, 4%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Syllabus enabled me to improve my ability to formulate, analyze and solve problems 

Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Feedback on course 
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8, 1%
28, 3%

31, 4%

756, 89%

23, 3%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Syllabus inculcated necessary ethical values and concern for the society 

Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Feedback on course 
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Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

14, 2% 30, 3%

24, 3%

751, 89%

27, 3%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Recommended textbooks are adequately available and map onto the syllabus

Feedback on course 
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Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

13, 1% 26, 3%

25, 3%

752, 89%

30, 4%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Pre-requisite courses are appropriate for this course 

Feedback on Programme
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Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

9, 1% 30, 3%

24, 3%

753, 89%

30, 4%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Electives offered are relevant to the specialization streams ared to the technological advancement  

Feedback on Programme
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Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

16, 2% 30, 3%

25, 3%

745, 88%

30, 4%

Strongly Disagree

Disagree

Uncertain

Agree

Strongly Agre

The Laboratory experiments enhanced my understanding of the concepts and enabled me to relate theory 

to practice (experimental learning)

Feedback on Laboratory Component
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Total 846 Students Responds to online 
Response from Students Feedback for the A.Y.2019-20

Over all Recommendation of Students 

 Business communication skills must be added in upcoming syllabus 

 IMPROVE FACILITIES TO DONATE US TECHNICAL SKILLS TRY TO ARRANGE MUCH ENTREPRENEURSHIP PROGRAMS..

 Organize any computation based on physics

 Implement a New And Latest Subject.

 Changes in teaching scheme and experiments, new book to be recommend

 change in teaching scheme

 ADD GST AND INCOME  TAX RETUN RELATED TOPIC

 Need of Research Center in Marathi , Economics, Hindi and Commerce 

 We Satisfy with college for provide need based financial aid to us  

 Collage Has Establish Well Environment for Rural area Education 


